
 

ΙΕΕΕ xtreme 18.0  

Η ώρα για τον παγκόσμιο διαγωνισμό προγραμματισμού του IEEE, IEEEXtreme, ήρθε πάλι. 

Για ακόμη μια χρονιά το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής στηρίζει τον διαγωνισμό, 

προσφέροντας μια μοναδική ευκαιρία για τους φοιτητές να συμμετάσχουν σε έναν 24ωρο 

μαραθώνιο προγραμματισμού.  

 

Ο διαγωνισμός 

Ο IEEEXtreme, που αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εκδηλώσεις του IEEE, φέρνει ομάδες 

μελών από όλο τον κόσμο αντιμέτωπες σε διάφορες προγραμματιστικές προκλήσεις. Ο 

διαγωνισμός δίνει την ευκαιρία στους φοιτητές να αναμετρηθούν με προγραμματιστές από όλο 

το κόσμο, ενώ παράλληλα προσφέρει μια μοναδική εμπειρία συνεργασίας, κοινωνικοποίησης, 

ανταγωνισμού και ανάπτυξης δεξιοτήτων στο πλαίσιο ενός παγκόσμιου γεγονότος. 

 

Χρόνος, τόπος και τρόπος διεξαγωγής 

Ο διαγωνισμός διεξάγεται φέτος στις 26 Οκτωβρίου, ξεκινώντας τα ξημερώματα του Σαββάτου 

στις 03:00 και ολοκληρώνεται την Κυριακή την ίδια ώρα. Οι διαγωνιζόμενοι θα συγκεντρωθούν 

στο κτίριο Ζ της Πανεπιστημιούπολης 

Αρχαίου Ελαιώνα του ΠΑΔΑ, όπου ο 

σύλλογος IEEE SB UniWA θα έχει 

δημιουργήσει ένα ειδικά διαμορφωμένο 

hub για την υποστήριξή τους. Η είσοδός 

των διαγωνιζόμενων στο χώρο της 

Πανεπιστημιούπολης Αρχαίου Ελαιώνα 

θα επιτραπεί μετά από δήλωση των 

ονομάτων τους στα φυλάκια εισόδου.  

Κατά τη διάρκεια του 24ωρου 

διαγωνισμού, οι διαγωνιζόμενοι/ες θα υποστηρίζονται με γεύματα και ενεργειακά ποτά, τα 

οποία θα παρέχει ο σύλλογος. Φυσικά, οι συμμετέχοντες/ουσες μπορούν να φέρουν μαζί τους 

επιπλέον φαγητό ή να παραγγείλουν κάτι που θα τους βοηθήσει να διατηρήσουν την ενέργειά 

τους καθ’ όλη τη διάρκεια του διαγωνισμού, ενώ για όσους και όσες θέλουν να ξεκουραστούν 

κατά τη διάρκεια του μαραθωνίου, θα διατεθεί ο χώρους του IEEE SB UniWA στο κτήριο Ζ.  

 

Δηλώσεις συμμετοχής και εγγραφή 

Η συμμετοχή πραγματοποιείται μέσω της πλατφόρμας csacademy, η οποία φιλοξενεί και τα 

θέματα προηγούμενων ετών. Οι ομάδες που θα διαγωνιστούν μπορούν να αποτελούνται από 

1 έως 3 άτομα, ενώ όσοι ενδιαφερόμενοι δεν έχουν βρει ακόμα ομάδα μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν τον Discord Server του συλλόγου για να επικοινωνήσουν με άλλους 

συμμετέχοντες. Η πλατφόρμα επιτρέπει τη χρήση ποικιλίας γλωσσών προγραμματισμού, 

δίνοντας ευελιξία στις ομάδες να επιλέξουν την πιο κατάλληλη με βάση τις γνώσεις τους. 

Οι εγγραφές για τον διαγωνισμό είναι ανοιχτές μέχρι τις 14 Οκτωβρίου. 

 

Επιπλέον πληροφορίες 

Για να ενημερώνεστε σχετικά με τον διαγωνισμό μέσω του Discord Server και να δηλώσετε 

ενδιαφέρον μπορείτε να ακολουθήσετε τον σύνδεσμο https://linktr.ee/ieee_sb_uniwa 

https://linktr.ee/ieee_sb_uniwa

